
Online Samleauktion, Lene Haus Vej 2, 7430 Ikast.

1 Værkstedsbord 200 x
Værkstedsbord 200 x 80 cm, MF = Momsfri budsum

2 Olie sprøjte, Kimicar
Olie sprøjte, Kimicar , 50 L tryktank på hjul, med trykmåler, slange, pistol,
MF

3 Lygtebom, B 160
Lygtebom, B 160 cm, til køretøj, med 4 Hella lygter, MF

4 Løftebom + 1
Løftebom + 1 tons kædetalje, MF

5 3000 kg træk
3000 kg træk talje, up/down, 10x30 kæde, MF

6 3000 kg træk
3000 kg træk talje, up/down, 10x30 kæde, MF

7 Sugemotor, næsten ny,
Sugemotor, næsten ny, MF

8 Flise / Tagvasker,
Flise / Tagvasker, 50x60 cm, MF

9 Mørtel omrører 220
Mørtel omrører 220 c + 11 cm hulbor, MF

10 Vaskeanlæg, 3 funktioner,
Vaskeanlæg, 3 funktioner, med slange opruller, pistol. MF

Side 1 af 17



11 Metal båndpudser 2000
Metal båndpudser 2000 x 75 mm, 380 v. MF

12 Sandblæse kabine 143
Sandblæse kabine 143 x 77 cm, med pistol, MF

13 Værksteds Donkraft, hejser
Værksteds Donkraft, hejser og sænker, MF

14 Tryk/vacum vogn, med
Tryk/vacum vogn, med gammel batteri, stand ukendt, MF

15 5 varme app.
5 varme app. + 1 køler, MF

16 Alu Værktøjs kuffert
Alu Værktøjs kuffert med indhold af meget håndværktøj

17 50 W Arbejdslampe
50 W Arbejdslampe Led med kraftig indbygget batteri, oplader.

18 Gaffelnøgle skrallesæt, fra
Gaffelnøgle skrallesæt, fra 8 - 32 mm

19 Motorsav med benzinmotor,
Motorsav med benzinmotor, ny i kasse.

20 13 tuper tagtæt
13 tuper tagtæt + 220 v varmeblæser, MF
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21 Proff. Metaldetektor, ny
Proff. Metaldetektor, ny i kasse

22 3 PC Skærme
3 PC Skærme + lille digital video kamera, MF

23 40 w solar
40 w solar led lampe med solcelle panel, perfekt til camping, båden,
træhytten, haven og lign

24 60 w led
60 w led gadelampe med indbygget solceller

25 2 stk 50
2 stk 50 w led gadelamper, 220 v.

26 Stor 200 w
Stor 200 w led lampe, 220 v

27 200 w led
200 w led ufo loft lampe, 220 v

28 4 stk OBD Tracker
4 stk OBD Gps Tracker fra Micodus med live tracking. Nem og overskuelig
app hvor alle detaljer om færden lagres i kategorier. Nem opsætning og go
kvalitet. MF

29 24 stk glas,
24 stk glas, power bait, til fiskeri

30 8 stk Pengekasser
8 stk Pengekasser med nøgler
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31 Gulvfejemaskine Alto Terra
Gulvfejemaskine Alto Terra 802, med 2 sidekoste, den ene sidekost drejer
kun delvist rundt og støjer. MF

32 9 Div. Arbejdslygter
9 Div. Arbejdslygter til 220V. Stand ukendt

33 Dobbelt Værktøjsvogn Bearsafe
Dobbelt Værktøjsvogn Bearsafe på hjul med en del værktøj, ubrugt i kasse

34 Hoppeborg for Børn.
Hoppeborg for Børn. Ny og ubrugt, måler 360 X 280 X 215 CM og egner sig
bedst til børn fra 3-10 år. Hoppeborgen er udstyret med et indelukket
område og en lille rutsjebane. Den leveres komplet med blæser, pløkker,
reparations kit, samt en taske til opbevaring og transport.

35 Luftkøler Luftrenser Befugter
Luftkøler Luftrenser Befugter 3i1 maskine, Gope MF588A med
fjernbetjening. Ubrugt i kasse med en del lagerspor. MF

36 Sandudlægger Såmaskine med
Sandudlægger / Såmaskine med tromleudlægger og luftgummihjul, arb.
Bredde 65cm.

37 Flymo Græsklipper 220V
Flymo Græsklipper 220V + Kvashugger GH250, 220V

38 2 Stk Fluestang
2 Stk Fluestang + Fluehjul + 2 stk Flueline + 2 pakker Fluer a 10 stk

39 10 Fiskehjul +
10 Fiskehjul + 10 Pakker Fiskeline. Ubrugt

40 10 Stk Soft
10 Stk Soft Guns Pumpgun A1681A til 6mm kugler, der medfølger 2 stk Pro
Target skyde kasse el. Ubrugt
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41 Ca 70 Plakater
Ca 70 Plakater med forskellige motiver, B 60cm, ubrugte. MF

42 Ca 70 Plakater
Ca 70 Plakater med forskellige motiver, B 60cm, ubrugte. MF

43 Ca 70 Plakater
Ca 70 Plakater med forskellige motiver, B 60cm, ubrugte. MF

44 Bjørn Borg 2-Pak
Bjørn Borg 2-Pak Core S, 20 pakker a 2 stk. MF

45 Bjørn Borg 2-Pak
Bjørn Borg 2-Pak Core S, 20 pakker a 2 stk. MF

46 3 Stk Puf
3 Stk Puf med opbevaringsrum, 36x36 H 40cm. Ubrugte

47 60 Par Badesandaler
60 Par Badesandaler Str 40, ubrugte i kasse og org emballage

48 256 Stk Fingerringe
ca. 250 Stk Fingerringe.

49 36 Softgunpistoler 6
36 Softgunpistoler 6 mm + 2 stk Elefanthuer med 3 huller + 2 Bøtter kugler
1000 stk + 2 Sæt Militærtøj str XL. ubrugt

50 Pålægsmaskine Bizerba, stor
Pålægsmaskine Bizerba, stor model
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51 Termo Vindue med
Termo Vindue med bule i rammen 132x37,5cm + gulvvarmemåtte 150W B
48cm . MF

52 Camping grej, telt
Camping grej, telt Cloud 4, 3 nye soveposer, 1 luftmadras, 5 ligge underlag,
1 telt underlag og 6 sæt stavgangsstave. MF

53 2 Brændstoftanke til
2 Brændstoftanke til båd + Dunk med Ekstra 10W-40 olie. MF

54 2 Herregårdslamper til
2 Herregårdslamper til udendørs opsætning, H ca. 220 cm. uden pærer.
Ubrugte og usamlet i 2 kasser

55 Parket Gulv, 11
Parket Gulv, 11 Pakker Tarket a 2,66 m2, 14mm tykkelse, varenr. 7964006,
der medfølger 4 ruller underlag, alt er ubrugt i org emballage. MF

56 Gummibåd med EL-Motor
Gummibåd med EL-Motor Talamex, inkl. Marine batteri, lænsepumpe og 2
padler. Pæn stand, MF

57 Pålægsmaskine 220V, lille
Pålægsmaskine 220V, lille model. MF

58 Globusbar, 44cm 88
Globusbar, 44cm 88 cm højde, brun demo model

59 Fodbold Bord smart
Fodbold Bord smart kompakt model med underhylde

60 B&O Radio Beolit
B&O Radio Beolit Transsend Radio og 2 monitorer med radio
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61 12 Stk Flueæsker
12 Stk Flueæsker med 12 fluer i hver. Ubrugt

62 Ur Healt Bracelet
Ur Healt Bracelet M3 + GPS sender + Action Kamera 1080P Sports cam.
Ubrugt

63 2 Sæt Startkabler
2 Sæt Startkabler med taske, model 120 AMP OX-688

64 Stjerne Kiggert 40mm
Stjerne Kiggert 40mm med trefod, med fuld adgang til APP Star Walk 2.
ubrugt

65 2 Brandslanger med
2 Brandslanger med Alu Klokoblinger, begge er ubrugte

66 Elektrisk Male Pistol
Elektrisk Male Pistol Boxer BX-771, ubrugt i org emballage

67 Benzin Generator Boxer
Benzin Generator Boxer BX-7007, ubrugt i org emballage

68 Vandslange Opruller med
Vandslange Opruller med slangekoblinger og vægbeslag, Adano 20 MTR.
Ubrugt i org emballage

69 Globusbar, 50cm 90
Globusbar, 50cm 90 cm højde, brun demo model

70 Cykelholder Thule 9503
Cykelholder Thule 9503 RideOn med lygtebom og org kasse. MF
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71 Cykelholder Buzzwing 4
Cykelholder Buzzwing 4 til 2 cykler med lygtebom, ubrugt i org emballage.
MF

72 2 Sæt Alufælge,
2 Sæt Alufælge, 1 sæt med 235/35-19 dæk uden mønster + 1 sæt med
175/65-14 sommerdæk 30% mønster

73 Multistige 4,7 MTR.
Multistige 4,7 MTR. Ubrugt i org emballage

74 Multistige 4,7 MTR.
Multistige 4,7 MTR. Ubrugt i org emballage

75 200 LTR Sommer
200 LTR Sommer Sprinklervæske i plasttromle. MF

76 200 LTR Sommer
200 LTR Sommer Sprinklervæske i plasttromle. MF

77 Softice Maskine med
Softice Maskine med 1 hane som kan producere 16-18 LTR i timen. Den
betjenes med digital display og er udført i rustfri stål så den let kan rengøres.
Modellen er fødevare godkendt, effekt på 1500W og udstyret med GMCC
kompressor. Dimensioner på 57 x 79 x 85 cm. Varenr 249. Ubrugt i org
emballage.

78 Pladevibrator C50 med
Pladevibrator C50 med 78,5cc benzinmotor, plade størrelse 490 X 320mm,
hjul og gummimåtte medfølger, ubrugt husk olie tjek inden opstart

79 Pladevibrator C90 med
Pladevibrator C90 med 196cc benzinmotor, plade størrelse 540 X 420mm,
hjul og gummimåtte medfølger, ubrugt husk olie tjek inden opstart

80 2 Stk Selfieholdere
2 Stk Selfieholdere og videolys. Lysstyrke og farvetemperatur kan justeres.
Med fleksible svanehalse. Til USB stik. Ubrugte + Blodtryksmåler og
sundheds ur Healt i org embalagge
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81 Metal Detektor med
Metal Detektor med Digital display. Kan adskille jern og stål fra sølv og guld.
Ubrugt

82 Tøjdamper 1000W, er
Tøjdamper 1000W, er klar efterf ca 20 sekunder, ubrugt + Trænings
Halsbånd til humde. Giver lydsignal og vibration uden stød. Ubrugt

83 23 Stk Hvide
23 Stk Hvide LED Spots Lumega model NS14, kipbare Ø 86,5 mm. MF

84 Jægermeister Tap Maskine
Jægermeister Tap Maskine med kølefunktion, 220 v. Perfekt til
hjemmebaren. MF

85 Kikkert Mantiz Scope
Kikkert til salon-riffel, Mantiz Scope 4-12X40A0, ubrugt i org emballage. MF

86 Pakkepostkasse Højde 110
Pakkepostkasse Højde 110 cm, udført i pulverlakeret galvaniseret stål,
indkast 14x35cm, ubrugt

87 Kilberry Airtrack Gymnastikmadras
Kilberry Airtrack Gymnastikmadras 300x100x10 cm.

88 200 W Ufo
200 W Ufo LED lampe, Ø 40 cm

89 Stor Sandblæse kabine
Stor Sandblæse kabine Bearsafe, med tilbehør, ubrugt og usamlet i org
emballage

90 Reservedele til kina
Reservedele til kina læssemaskiner, 3 Værktøjskasser + Filtersæt, værktøj,
pakninger, remme MV. alt på pallen medfølger

Side 9 af 17



91 Parti Plast Sugerør
Parti Plast Sugerør ca 44000 stk, i 5 kasser, (ca 88 poser a 500 stk) + 1
kasse med låg til bægere. MF

92 Bøf Stegeplade Bearsafe
Bøf Stegeplade Bearsafe med 2 varme zoner, stegeflade B 73 D 40cm.
Ubrugt i org emballage

93 Stor Popcornmaskine 220
Stor Popcornmaskine 220 V. ubrugt

94 Fra havets bund:
Fra havets bund: Dekorativ Skibs Vinduesramme med kraftige hængsler og
fløjmøtrik lås, 60x70cm, uden glas. MF

95 Ko-øje til skib,
Ko-øje til skib, Ø 52cm. Uden glas. MF

96 Gammel Elektrisk Skibs
Gammel Elektrisk Skibs Ringeklokke, eldel virker ikke. MF

97 GL.Skole Børne Skrivepult
GL.Skole Børne Skrivepult med blækbeholder rum og klap, B 110cm. MF

98 Thule Topboks med
Thule Topboks med forskelligt tilbehør og nøgle, længde 210cm. MF

99 Stort parti plastsugerør
Stort parti plastsugerør 8x200 mm + 8x250 mm, CA 35000 stk + en kasse
plastlåg, MF

100 Spisebord i træ
Spisebord i træ + 8 stole hvor de 6 er kunstlæder og de 2 er stof
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101 10 stk stole
10 stk stole med metalben og træplade

102 Parti Garden plastik
Parti Garden plastik cover, ca 220 x 220 cm med velko, måske til hobby
drivhuse, 8 kasser

103 2 indendørs døre
2 indendørs døre med karm 209 x 89 cm + metal arkivskab uden nøgle

104 2 bruserums hjørne
2 bruserums hjørne glasplader i mørk glas 200 x 95 cm, med flotte
hængsler, MF

105 Ca 1000 L
Ca 1000 L Sommer Sprinklervæske i palletank. MF

106 Ca 1000 L
Ca 1000 L Sommer Sprinklervæske i palletank. MF

107 Ca 1300 stk
Ca 1300 stk Gamle LP Plader, MF

108 6 sæder biografstole
6 sæder biografstole med kopholder

109 Brandslange med dyser
Brandslange med dyser og stophane

110 4 nissemænd, MF
4 nissemænd, MF
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111 Køleskab, tørretumbler, lang
Køleskab, tørretumbler, lang håndvask, transport kuffert

112 Plæneklipper dele, Motorer, hjul, dele
Dele til havemaskiner, Motorer, hjul, dele til plæneklippere, alt på pallen, MF

113 Alt i pallekassen,
Alt i pallekassen, MF

114 Butiks lagerreol med
Butiks lagerreol med 5 ben H 210 cm, med hylder og hyldebærer. 

115 Enkelt Elevationsseng 90
Enkelt Elevationsseng 90 x 200 cm, med elmotor, udstillingsmodel, MF

116 Kraftig kakkelbord med
Kraftig kakkelbord med galvaniseret stel, H 76. B 89, L 124 cm, MF

117 Lancia, 4 alufælge
Lancia, 4 alufælge med dæk, 4 huls, 13 tommer, til lancia/fiat, evt trailer, MF

118 WELLNESS WATER, bordmodel.
WELLNESS WATER, bordmodel. Drikkevandsmaskine der renser dit
drikkevand for bla. Coli-bakterier, klor, tungmetaller mv. Modellen tilsluttes
vandrøret under vasken og kan nemt afmonteres så den kan medbringes på
campingturen i udlandet. 3 filtre medfølger.

119 WELLNESS WATER, bordmodel.
WELLNESS WATER, bordmodel. Drikkevandsmaskine der renser dit
drikkevand for bla. Coli-bakterier, klor, tungmetaller mv. Modellen tilsluttes
vandrøret under vasken og kan nemt afmonteres så den kan medbringes på
campingturen i udlandet. 3 filtre medfølger.

120 WELLNESS WATER, bordmodel.
WELLNESS WATER, bordmodel. Drikkevandsmaskine der renser dit
drikkevand for bla. Coli-bakterier, klor, tungmetaller mv. Modellen tilsluttes
vandrøret under vasken og kan nemt afmonteres så den kan medbringes på
campingturen i udlandet. 3 filtre medfølger.
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121 WELLNESS WATER, bordmodel.
WELLNESS WATER, bordmodel. Drikkevandsmaskine der renser dit
drikkevand for bla. Coli-bakterier, klor, tungmetaller mv. Modellen tilsluttes
vandrøret under vasken og kan nemt afmonteres så den kan medbringes på
campingturen i udlandet. 3 filtre medfølger.

122 WELLNESS WATER, bordmodel.
WELLNESS WATER, bordmodel. Drikkevandsmaskine der renser dit
drikkevand for bla. Coli-bakterier, klor, tungmetaller mv. Modellen tilsluttes
vandrøret under vasken og kan nemt afmonteres så den kan medbringes på
campingturen i udlandet. 3 filtre medfølger.

123 WELLNESS WATER, bordmodel.
WELLNESS WATER, bordmodel. Drikkevandsmaskine der renser dit
drikkevand for bla. Coli-bakterier, klor, tungmetaller mv. Modellen tilsluttes
vandrøret under vasken og kan nemt afmonteres så den kan medbringes på
campingturen i udlandet. 3 filtre medfølger.

124 WELLNESS WATER, bordmodel.
WELLNESS WATER, bordmodel. Drikkevandsmaskine der renser dit
drikkevand for bla. Coli-bakterier, klor, tungmetaller mv. Modellen tilsluttes
vandrøret under vasken og kan nemt afmonteres så den kan medbringes på
campingturen i udlandet. 3 filtre medfølger.

125 WELLNESS WATER, bordmodel.
WELLNESS WATER, bordmodel. Drikkevandsmaskine der renser dit
drikkevand for bla. Coli-bakterier, klor, tungmetaller mv. Modellen tilsluttes
vandrøret under vasken og kan nemt afmonteres så den kan medbringes på
campingturen i udlandet. 3 filtre medfølger.

126 Proff Kraftig værktøjsvogn
Proff Kraftig værktøjsvogn med masser af godt håndværktøj, med hjul,
nøgler, 80x78x46 cm

127 Proff Kraftig værktøjsvogn
Proff Kraftig værktøjsvogn med masser af godt håndværktøj, med hjul,
nøgler, 80x78x46 cm

128 3 stk flaskevogn + slanger
3 stk flaske Gas/iltvogne + mange lange gas/iltslanger, MF

129 EL Atv 500w
EL Atv 500w elmotor, skivebremser, vægt 50 kg, ca 4-8 år børn, ny delvis
samlet i kasse

130 Høj flot Elvis
Høj flot Elvis figur i fuld str. I polyresin, MF
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131 Høj flot figur
Høj flot figur Marilyn Monroe i fuld str. I polyresin, MF = Momsfri budsum

132 Stor kraftig bord
Stor kraftig bord / Bænksæt i flot træ, L 150 cm. Usamlet.

133 Stor EL Løbehjul
Stor EL Løbehjul Combardu, 800 w, til voksen og store drenge, led lys,
skivebremse, ubrugt og samlet.

134 Luka Design kunstlæder
Luka Design kunstlæder Kingsize Continental dobbeltseng 180 x 200 cm.
med flot gavl, model Regina Lux, polstret med stengrå kunstlæder. med 6
cm tyk topmadras Top 7 3D T28 i memory skum, 2 stk. vendbar
springmadrasser med komfortzoner, pocketfjedre, der arbejder uafhængigt
af hinanden og justeres efter dine bevægelser for maximal komfort. Sengens
mål 180 x 200 x højde 62 cm + gavl. Gavlen er polstret og knapsyet med
stengrå kunstlæder. Sengen er fabriksny og udleveres i original emballage.

135 Luka Design kunstlæder
Luka Design kunstlæder Kingsize Continental dobbeltseng 180 x 200 cm.
med flot gavl, model Regina Lux, polstret med stengrå kunstlæder. med 6
cm tyk topmadras Top 7 3D T28 i memory skum, 2 stk. vendbar
springmadrasser med komfortzoner, pocketfjedre, der arbejder uafhængigt
af hinanden og justeres efter dine bevægelser for maximal komfort. Sengens
mål 180 x 200 x højde 62 cm + gavl. Gavlen er polstret og knapsyet med
stengrå kunstlæder. Sengen er fabriksny og udleveres i original emballage.

136 Luka Design Stof
Luka Design Stof Kingsize Continental dobbeltseng 180 x 200 cm. med flot
gavl, model Regina Lux, polstret med mørk stof. med 6 cm tyk topmadras
Top 7 3D T28 i memory skum, 2 stk. vendbar springmadrasser med
komfortzoner, pocketfjedre, der arbejder uafhængigt af hinanden og justeres
efter dine bevægelser for maximal komfort. Sengens mål 180 x 200 x højde
62 cm + gavl. Gavlen er polstret og knapsyet med mørk stof. Sengen er
fabriksny og udleveres i original emballage.

137 Luka Design Stof
Luka Design Stof Kingsize Continental dobbeltseng 180 x 200 cm. med flot
gavl, model Regina Lux, polstret med mørk stof. med 6 cm tyk topmadras
Top 7 3D T28 i memory skum, 2 stk. vendbar springmadrasser med
komfortzoner, pocketfjedre, der arbejder uafhængigt af hinanden og justeres
efter dine bevægelser for maximal komfort. Sengens mål 180 x 200 x højde
62 cm + gavl. Gavlen er polstret og knapsyet med mørk stof. Sengen er
fabriksny og udleveres i original emballage.

138 Luka Design dobbeltseng
Luka Design dobbeltseng størrelse 180x200cm. med Topmadras Top 4 T28
med Memory skum, kvalitets seng med fantastisk ligge komfort og flere
zoner, polstret med flot mørk stof, fabriksny og udleveres i original
emballage.

139 Luka Design dobbeltseng
Luka Design dobbeltseng størrelse 180x200cm. med Topmadras Top 4 T28
med Memory skum, kvalitets seng med fantastisk ligge komfort og flere
zoner, polstret med flot mørk stof, fabriksny og udleveres i original
emballage.
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140 Dobbeltseng Luka Design,
Dobbeltseng Luka Design, 180 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras m.
5 cm memory skum. 896 stk 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Liggehøjde 61
cm. fabriksny og udleveres i original emballage.

141 ATV 250cc Herre
ATV 250cc Herre model med 15 HK benzinmotor, siddehøjde 80cm, den er
udstyret med manuel gear 4 frem og 1 bakgear samt elektrisk start. 10
tommer Alu-hjul med off road dæk, lys mv. vægt 150kg. Ubrugt og delvis
samlet i transportbur. Farve sort. Husk at efterspænde skruer, bolte og
tjekke motorolie. Vi anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

142 ATV 250cc Herre
ATV 250cc Herre model med 15 HK benzinmotor, siddehøjde 80cm, den er
udstyret med manuel gear 4 frem og 1 bakgear samt elektrisk start. 10
tommer Alu-hjul med off road dæk, lys mv. vægt 150kg. Ubrugt og delvis
samlet i transportbur. Farve blå. Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke
motorolie. Vi anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

143 ATV 110 cc
ATV 110 cc med 4 takt benzinmotor, lys, elstart, sædehøjde 65 cm, delvis
samlet i transportkasse. Camouflagefarvet, blå-sort-grå. Husk at
efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi anbefaler man skifter
motorolie hurtigst muligt.

144 ATV 110 cc
ATV 110 cc med 4 takt benzinmotor, lys, elstart, sædehøjde 65 cm, delvis
samlet i transportkasse. Camouflagefarvet, blå-sort-grå. Husk at
efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi anbefaler man skifter
motorolie hurtigst muligt.

145 ATV 110 cc
ATV 110 cc med 4 takt benzinmotor, lys, elstart, sædehøjde 65 cm, delvis
samlet i transportkasse. Farve sort. Husk at efterspænde skruer, bolte og
tjekke motorolie. Vi anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

146 Dirt Bike 110
Dirt Bike 110 cc, 4 takt kraftig og solid benzin motor, 4 gear, 14 tommer
forhjul, skivebremser. Sædehøjde 75 cm. Delvis samlet i transportkasse.
Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi anbefaler man
skifter motorolie hurtigst muligt.

147 Børne Atv med
Børne Atv med 49 cc 2 takt benzinmotor, bremser, forlygter ikke tilsluttet (
kun for syns skyld ) Sædehøjde 50 cm. Delvis samlet i transportkasse.
Multifarvet. Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi
anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

148 Børne crosser 49
Børne crosser 49 cc, 2 takt benzin motor, sædehøjde 60 cm, 10 tommer
hjul, skivebremser, alufælge. Udleveres i farven blå, gul eller sort, du
bestemmer selv ved afhentning. Delvis samlet i transportkasse. Husk at
efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi anbefaler man skifter
motorolie hurtigst muligt.

149 Børne crosser 49
Børne crosser 49 cc, 2 takt benzin motor, sædehøjde 60 cm, 10 tommer
hjul, skivebremser, alufælge. Udleveres i farven blå, gul eller sort, du
bestemmer selv ved afhentning. Delvis samlet i transportkasse. Husk at
efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi anbefaler man skifter
motorolie hurtigst muligt.
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150 Børne crosser 49
Børne crosser 49 cc, 2 takt benzin motor, sædehøjde 60 cm, 10 tommer
hjul, skivebremser, alufælge. Udleveres i farven blå, gul eller sort, du
bestemmer selv ved afhentning. Delvis samlet i transportkasse. Husk at
efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi anbefaler man skifter
motorolie hurtigst muligt.

151 Mål: 254X205. Bearsafe
Mål: 254X205. Bearsafe Ledhejse Port, Farve hvid, med EL-Motor og
fjernbet. 40mm PU isolering til hulmål B 254 H 205 cm, med beslag og
tilbehør, Porten kan afkortes. Ubrugt i org emballage

152 Mål: 254X205. Bearsafe
Mål: 254X205. Bearsafe Ledhejse Port, Farve hvid, med EL-Motor og
fjernbet. 40mm PU isolering til hulmål B 254 H 205 cm, med beslag og
tilbehør, Porten kan afkortes. Ubrugt i org emballage

153 Mål: 274X214. Bearsafe
Mål: 274X214. Bearsafe Ledhejse Port, Farve hvid, med EL-Motor og
fjernbet. 40mm PU isolering til hulmål B 274 H 214 cm, med beslag og
tilbehør, Porten kan afkortes. Ubrugt i org emballage.

154 Mål: 274X214. Bearsafe
Mål: 274X214. Bearsafe Ledhejse Port, Farve hvid, med EL-Motor og
fjernbet. 40mm PU isolering til hulmål B 274 H 214 cm, med beslag og
tilbehør, Porten kan afkortes. Ubrugt i org emballage.

155 Mål: 304X220. Bearsafe
Mål: 304X220. Bearsafe Ledhejse Port, Farve hvid, med EL-Motor og
fjernbet. 40mm PU isolering til hulmål B 304 H 220 cm, med beslag og
tilbehør, Porten kan afkortes. Ubrugt i org emballage.

156 Mål: 304X220. Bearsafe
Mål: 304X220. Bearsafe Ledhejse Port, Farve hvid, med EL-Motor og
fjernbet. 40mm PU isolering til hulmål B 304 H 220 cm, med beslag og
tilbehør, Porten kan afkortes. Ubrugt i org emballage.

157 Kaisai A++ 3,8
Kaisai A++ 3,8 kW varmepumpe. Kaisai A++ luft/luft varmepumpe i et flot
enkelt design med op til 3,8 kW i varmefunktion/3,5 kW i køling. Modellen
her er i energiklasse A++ for varmefunktion hvilket gør den særdeles
energibesparende. Der medfølger en fjernbetjening, men med det
indbyggede wifi modul kan du også kontrollere den uanset hvor du befinder
dig via appen på telefonen. Genialt til specielt sommerhuset så du kan
varme huset op inden ankomst. Varmepumpen har et meget lavt støjniveau
og et indbygget luftrensningsfilter som sørger for rense luften for bakterier så
du er sikret et sundt klima. Inde delen har mål på 805x285x194 mm og ude
delen på 720x495x270 mm. Se databladet under billeder for mere detaljeret
information på modellen KWX-12HRGI. Ubrugt i emballage.
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158 Kaisai A++ 3,8
Kaisai A++ 3,8 kW varmepumpe. Kaisai A++ luft/luft varmepumpe i et flot
enkelt design med op til 3,8 kW i varmefunktion/3,5 kW i køling. Modellen
her er i energiklasse A++ for varmefunktion hvilket gør den særdeles
energibesparende. Der medfølger en fjernbetjening, men med det
indbyggede wifi modul kan du også kontrollere den uanset hvor du befinder
dig via appen på telefonen. Genialt til specielt sommerhuset så du kan
varme huset op inden ankomst. Varmepumpen har et meget lavt støjniveau
og et indbygget luftrensningsfilter som sørger for rense luften for bakterier så
du er sikret et sundt klima. Inde delen har mål på 805x285x194 mm og ude
delen på 720x495x270 mm. Se databladet under billeder for mere detaljeret
information på modellen KWX-12HRGI. Ubrugt i emballage.

159 Kaisai A++ 7,3
Kaisai A++ 7,3 kW varmepumpe. Kaisai A++ luft/luft varmepumpe i et flot
enkelt design med op til hele 7,3 kW i varmefunktion/7,0 kW i køling.
Modellen her er i energiklasse A++ for varmefunktion hvilket gør den
særdeles energibesparende. Der medfølger en fjernbetjening, men med det
indbyggede wifi modul kan du også kontrollere den uanset hvor du befinder
dig via appen på telefonen. Genialt til specielt sommerhuset så du kan
varme huset op inden ankomst. Varmepumpen har et meget lavt støjniveau,
og et indbygget luftrensningsfilter som sørger for rense luften for bakterier så
du er sikret et sundt klima. Inde delen har mål på 1040x327x220 mm og ude
delen på 890x673x342 mm. Se databladet under billeder for mere detaljeret
information på modellen KWX-24HRGI. Ubrugt i emballage.

160 Kaisai A++ 7,3
Kaisai A++ 7,3 kW varmepumpe. Kaisai A++ luft/luft varmepumpe i et flot
enkelt design med op til hele 7,3 kW i varmefunktion/7,0 kW i køling.
Modellen her er i energiklasse A++ for varmefunktion hvilket gør den
særdeles energibesparende. Der medfølger en fjernbetjening, men med det
indbyggede wifi modul kan du også kontrollere den uanset hvor du befinder
dig via appen på telefonen. Genialt til specielt sommerhuset så du kan
varme huset op inden ankomst. Varmepumpen har et meget lavt støjniveau,
og et indbygget luftrensningsfilter som sørger for rense luften for bakterier så
du er sikret et sundt klima. Inde delen har mål på 1040x327x220 mm og ude
delen på 890x673x342 mm. Se databladet under billeder for mere detaljeret
information på modellen KWX-24HRGI. Ubrugt i emballage.
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